
РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ дай еее
гр. Ловеч 5500, ул. „Търговска“ Ме 43, ст. 1109, тел. 068/600 167

Изх. Ж6от 21.03.2026 г.

до

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ПЛ. „КНЯЗ АЛЕКСАНДЪР 1“М1
ГРАД СОФИЯ, 1169
сие,

КОПИЕ ДО
п т

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
На основание Решение Хе50-НС от 21.03.2026 година на Районна избирателна

комисия Ловеч приложено Ви изпращаме постъпил 1 (един) брой сигнал Ме 63 от 20
март 2026 година, в 10:45 часа от П г „ Ведно с цялата административна

1. Подаден по електронен път на адреса на електронната поща на Районна
избирателна комисия Ловеч ПК11Фс.Бв 1 (един) брой сигнал от П г -
от стр. ! до стр. 2;

2 Разпечатки от електронната поща на Районна избирателна комисия Ловеч
Шефе. рв, удостоверяваща получаването на сигнала по слектронен път - стр. 3:

3. Разпечатка от интернет страницата на комисията, раздел „Електронен
публичен регистър на жалбите и сигналите“, който удостоверява публикуването на
данни за постъпилия сигнал - стр. 5;



6. Разпечатки от интернет страницата на комисията, която съдържа
публикувания екземпляр от обжалваното решение и данни за датата и часа напубликуването - от стр. /!;

7. Заверено за вярност с оригинала копие от Протокол 97 от 21 март 2026
година с приложени към него присъствен лист, разпечатка от съобщение за обявяване
на датата и часа на заседанието и проекта на дневен ред - от стр. 13 до стр. 17.

Приложения: Съгласно текста.

С уважение,

Росица Димитрова (2: Фа
Председател на РИК Ловеч тениса)Пале ез

»

Петко Петков
Заместник-предсевател на РИК. Ловеч



е
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до 10: 95.
Д-Р ИВАНИЧКА БУРОВСКА

НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛНОТО УПРАВЛЕНИЕ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО ЛОВЕЧ

до

РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ

от П г „с адрес: гр. Угърчин, с-тай

УВАЖАЕМА Д-Р БУРОВСКА,
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА РИК ЛОВЕЧ,

С мен се свързаха ученици от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Угърчин. Оплакаха се,че учителката им, която преподава по история - П м в в часа поистория в училище с носела бланки за събиране на подписи в подкрепа на КП
„Продължавамс промяната - Демократична Българиз“. Тя е предоставила бланките на
учениците, навършили 18 години, като им с указано, че трябва да се подпишат в подкрепа
регистрацията на коалицията в предстоящите предсрочни парламентарни избори.

24.02.2026 г. Свидетели са учениците, но и учители, присъствали в този ден и работили
с децата. Възмутен съм от факта, че се използва училището за агитация сред ученицитеи подкрепа за регистрация на партия/коалиция и това по време на учебните занятия.Училището би следвало да с деполитизирано и не с мястото по време на занятията да се.
приканват учениците от учителя, от когото са зависими, да се подписват за подкрепа напартии. Изборният кодекс изрично забранява агитацията в държавни и общински
учреждения.
Възмутен съм от факта, че въпросната госпожа П в е не само учител в
училището в Угърчин, но и с назначена за член на районната избирателна комисия в
Ловеч. Тя с длъжностно лице и като член на тази комисия, която организира изборите иследи за спазвансто на правилата трябва да бъде пример за неутралност. Ако такива лицапровеждат изборите, то няма как да има доверие в прозрачността на предстоящите
избори.
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